

# 水木年华卢庚戌写湖北高考作文 《成功的秘密,坚持》



人的一生会遇到很多人,很多事,不同的故事,不同的风景,几乎每天都不尽相同。而我们的一生也一直重复着放弃某些事和坚持某些事,往往坚持下来的人看到成功的美景。就像爬山,中途停顿的人永远无法体会攀登到顶峰的人看到的美丽风景。成功的人都会有一个共同点,那就是坚持。

德国18世纪著名的诗人、哲学家、历史学家席勒创作过《强盗》《阴谋与爱情》《欢乐颂》等无数部令世人折服的作品,当有人问到是什么令他成功时,他说:达到目标的唯一奥秘就是坚持精神。坚持,这个词似乎与我们的生活形影不离,但却没几个人能真正将他做到。“水滴石穿,绳锯木断”,归根结底这都是坚持的力量。

其实坚持的例子举不胜数,我自己的故事就是其中之一。在上大学时我第一次对弹吉他产生了极大的兴趣,于是那个时候的我开始不停地练习吉他弹奏。一开始我的朋友们并不看好我,也被讽刺了许多回,甚至被赶出过寝室。但就是这样,我仍然坚持每天练习,最终在校园歌手大赛中得了冠军。

毕业以后我梦想做一名歌手,也尝试了很多方法,像大多数怀揣音乐梦想的人一样,将自己创作的歌曲小样寄给了很多家唱片公司,但都石沉大海,了无音讯。不仅如此,就连我的嗓音也被圈内人否定,音色、声音辨识度、感染力

没一点占优势。那时的我徘徊过、犹豫过,然而坚持的力量战胜了逃避的思想。于是,27岁的我开始刻苦学习声乐。27岁,应该是一个年轻人创业或事业有成的黄金时间,而我才刚开始学习如何把歌唱好。看看我同龄的朋友,一个个成功得让人羡慕,如果这时的我没能坚持,那就不会有后来的歌手卢庚戌,更不会成就现在的我了。

还有一个关于我的故事,几年前,我开始酝酿我的第一部电影,从编写剧本,到筹备剧组,所有的事情我都亲力亲为。可是,在这期间我遇到了太多想都想不到的困难。这时的我好像骨子里天生就带有一份坚持,没想过放弃。坚持,俨然成了我性格中无法抽离的一部分。然后的日子里,我和与我一起工作的同事们克服种种,终于在4年后完成了我人生中第一部自编自导的电影作品《怒放之青春再见》,并在2014年1月公映。

达·芬奇坚持了4年,画出了举世名作《蒙娜丽莎》;爱迪生坚持了10年,发明出了推动人类进步的电灯;马克思坚持了47年,写出了科学巨著《资本论》。他们的坚持无疑在人类史上留下了浓墨重彩的一笔。卢庚戌也在梦想的道路上坚持了很久,如今的我仍然为自己的音乐梦、导演梦不断地实践着,努力着,因为成功的秘密只有一个,那就是坚持。(据人民网)

## 阿根廷世界杯热身赛

# 梅西健康状况惹人忧

北京时间昨日凌晨,阿根廷进行了世界杯前最后一场热身赛,对手是斯洛文尼亚队。梅西在比赛中两次出现了呕吐的迹象,但是这丝毫没有影响到阿根廷赢球的节奏。

为了模拟同组的对手波黑队,阿根廷找来了风格相似的斯洛文尼亚队。开场仅仅12分钟,阿尔瓦雷斯就用禁区前沿的低射帮助阿根廷取得领先,第76分钟阿奎罗助攻梅西,帮助潘帕斯雄鹰将比分最终锁定在了2比0。

比赛的过程和结果并不重要,场上出现的意外情况却让人揪心:为了保护队内核心,阿根廷主帅萨维利亚并没有安排梅西首发出场,而是在第55分钟时被替换上场。上场前,梅西和迪马利亚被阿根廷国家队助理

教练叫到一旁布置战术,就在这时,梅西出现了轻微呕吐的现象,而在被换上场之后,梅西在第70分钟再次出现呕吐现象,而这两次意外全部被电视镜头捕捉到了。

算上这两次,梅西在过去的三年时间里已经在比赛中出现了10次呕吐的现象,而对此梅西在稍早的时候也作出了自己的解释:“有时是在比赛中,有时是在比赛后。我感觉胃部一阵难受,然后就会忍不住呕吐,这种情况经常发生。”不过呕吐似乎没有影响到梅西的状态,他替补上场完成了自己9个月以来的第一个国家队进球,阿根廷主帅赛后也表示“梅西没有什么问题”,不过一场比赛吐两回,还是不得不让人对梅西和阿根廷的前景打上一个问号。(据新华网)



## 纳达尔实现 法网五连冠

北京时间6月9日,法网男单决赛,纳达尔以3-6/7-5/6-2/6-4逆转第二次闯入决赛的德约科维奇,成功卫冕,连续三年亲手粉碎了后者的全满贯梦。纳达尔也成为史上首位在法网实现五连冠,并且在单项大满贯上九次封王的球员。这是纳达尔第14个大满贯冠军,因此他也追平了桑普拉斯的纪录,成为史上大满贯夺冠次数第二多的球员。

(据新华网)

## 彭帅谢淑薇 法网女双夺冠

北京时间6月8日,2014年第二项大满贯赛事法国网球公开赛进入收官日争夺。在女双决赛中,亮相菲利普·夏蒂埃中央球场的赛会头号种子、海峡组合彭帅/谢淑薇仅用时1小时14分钟,便直落两盘以6:4/6:1击败赛会2号种子意大利组合埃拉尼/文奇摘得本届法网女双桂冠,这也是两人自2013年温网登顶后夺得的第二座大满贯冠军。至此,中国选手已经夺得的第7个大满贯成年组冠军,其中女双冠军达到4个。

(据新华网)

